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Text posudku:  

 Autorka se v bakalářské práci zaměřila na problematiku příbuzenské pěstounské 

péče s cílem zjistit úlohu a kompetence  orgánu sociálně právní ochrany dětí. V úvodní 

kapitole  předestřela pojetí  práce  a obsahové zaměření jednotlivých kapitol.   

 Vymezení základních pojmů i osvětlení legislativního rámce   zpracovala věcně 

správně, přehledně a v přiměřeném rozsahu.  V kapitole formy  pěstounské péče a její 

specifikace se zaměřila především na legislativní vymezení, v souvislosti s příbuzenskou 

pěstounskou péčí vzala v úvahu  i přínosy a  možná rizika .  Za stěžejní část práce považuje 

autorka popis kompetencí, činností a metod práce  v rámci OSPOD  při doprovázení rodin 

v průběhu rozhodování a realizace příbuzenské péče.  Při zpracování kapitoly využila kromě  

příslušné legislativy, odborných publikací a  metodických materiálů také  konzultace se 

sociálními pracovnicemi OSPOD  Městského úřadu v Olomouci.  

 Za přínosnou  pro  zpracování zvolené problematiky  považuji   pozornost 

věnovanou psychosociálním aspektům příbuzenské pěstounské péče. 

 Grafická úprava, stylistické zpracování, práce s odbornými pojmy jsou  na velmi 

dobré úrovni.  Struktura předkládané práce je práce je přehledná , logicky uspořádaná.  

Autorka využila aktuální a relevantní zdroje, práce s citacemi a odkazy odpovídá 

požadavkům. Výhradu mám k využití konzultací se sociálními pracovnicemi  OSPOD, 

postrádám  bližší údaje o pracovišti, postavení sociálních pracovnic ,  podmínkách  a průběhu 

konzultací. 

   

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Zdůvodnění, závěr: 

 Autorka  si zvolila  aktuální problematiku, prokázala velmi dobrou úroveň znalostí  

a orientaci v legislativních souvislostech, dovednost   nahlížet na situace komplexně a ve 

vzájemných souvislostech. Postrádám  pouze přesnější a důslednější zacházení se zdroji 

poznatků z praxe. 

 
Práci navrhuji hodnotit stupněm: B – velmi dobře  
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